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forditoprogram: Excel 365 (diakoknak ingyenes verzid), de minden masban (pl.: 2016-
osban) is hiba nélkiil megy, kompatibilis

Dokumentacio az 1.461-es feladathoz

A feladat megoldasat a szdveg értelmezése utan a megadott munkalapok elkészitésével
kezdtem. A feladat szovegében leirtakon kiviil még az ADATOK munkalapot is elkészitettem,
ami az eddigi versenykiirasok alapjan elvaras.

A Palacsintak és Uzleti adatok munkalapokon probaképpen megadtam viszonylag valosaghii
adatokat. Ezek valtoztatasa utan is tokéletesen miikodik a tablazat. Palacsintabol egyébként
akar 1000 fajtat is meg lehet adni tesztképpen, azt is képes kezelni a megoldasom.

A segéd munkalapon allitottam eld véletlen egész szamokat, amik a két vasarlo kozt eltelt
masodperceknek felelnek meg, az eldirdsoknak megfelelden. A palacsintdk fajtajat és szamat
hasonloképpen generaltam le. Szintén a segéd munkalapon minden egyes vasarld utan Index-
Hol.Van-nal, és tombképletet is alkalmazva meghataroztam, hogy még mennyi alapanyag
maradt, és hogy ez alapjan a vevé mennyit vehet.

Szintén a segéd munkalapon Aallitottam eld a kiszolgalasi id6 meghatirozasahoz kell6
adatokat. Figyeltem az esetleges torlddasokra is, a Vasarlds munkalapon mindig az el6z6
kiszolgalasi idéponthoz kapcsoloddan szamitom a kiszolgalast, ezt talaltam a legegyszeriibb
moddszernek.

A Vasarlas lapon feltételes formdzassal tlintettem el az idontali vasarlok adatait (elvben
Osszesen 1000 lehetne), illetve szintén feltételes formazéssal, valamint segéd oszlopokkal (ott
pedig Darabtelivel) szdmitottam az utolsé vevok helyét. Sziirkével pedig az alapanyagdeficit
miatt éhesen maradt vasarlok adatait szineztem, természetesen feltételes formazassal.



